Grupa A)....eeevvveennnens Grupa B)....ccoeeneennne
(imig i nazwisko) (imig i nazwisko)

Zad 1) Pani Anna za prac¢ wykonang w ramach umowy o dzieto zarobila Zad 1) Pan Andrzej za prac¢ wykonang w ramach umowy o dzieto zarobit

brutto 2400 zt. Firma odprowadzita podatek w wysokosci 20% potowy brutto 3200 zl. Firma odprowadzita podatek w wysokosci 20% potowy

kwoty brutto. Kwota podatku wynosita kwoty brutto. Kwota podatku wynosita

| A) 240 zt | B) 480 zt | C) 140 zt | D) 120 zt | || A) 640 zt | B) 320 zt | ©) 240 zt | D) 220 zt

Zad 2) Pasta do zebow po obnizce 0 20% kosztuje 12 zt. Jaka byta cena pasty Zad 2) Pasta do zgbow po obnizce o 40% kosztuje 7,20 zi. Jaka byla cena

przed obnizka? pasty przed obnizkg?

Zad 3) W Kklasie jest 8 chtopcéw 1 16 dziewczat. Ile procent klasy stanowia Zad 3) Do sklepu przywieziono 12 kg jablek i 15 kg gruszek. Ile procent

dziewczgta? przywiezionych owocoOw stanowig gruszki?

Zad 4) Czterokilogramowe opakowanie proszku do prania przed promocja Zad 4) Trzykilogramowe opakowanie proszku do prania przed promocja

kosztowato 25 zt. Podczas promocji jego ceng obnizono o 6 zt. O ile % kosztowato 20 zl. Podczas promocji jego ceng obnizono o 7 zt. O ile procent

obnizono cen¢? obnizono ceng?

Zad 5) W sklepie byto 50 kg ziemniakow. Jednego dnia sprzedano 20% Zad 5) W sklepie byto 40 pudetek kartonowych z sokiem owocowym.

calego zapasu, nastgpnego 50% pozostatych. Uzupetnij zdania. Jednego dnia sprzedano 20% catego zapasu, nastgpnego 25% pozostatych.

A) Pierwszego dnia sprzedano ...........ccceeeveeeeieeennnennns kg ziemniakow. Uzupehnij zdania.

B) Drugiego dnia sprzedano ...........c.ccceeeeeieeniienneenen. kg ziemniakow. A) Pierwszego dnia sprzedano ...........cccceeeveerienieeneenen. pudetek soku.

C) Pozostato do sprzedania ..........ccccecvvveeiveeniieeieenns kg ziemniakow. B) Drugiego dnia sprzedano ...........cccceeeveeeeieeniieeninnenns pudetek soku.

D) Niesprzedane ziemniaki stanowig ........ % wszystkich ziemniakow. C) Pozostaty do sprzedania ..........ccccceeevevieeiiienveenieennenns pudetka soku.

Zad 6) Ocet dziesi¢cioprocentowy jest sprzedawany w dwulitrowych D) Niesprzedany sok stanowi ...........cc.cec...... % poczatkowego zapasu.

butelkach. Jaka objetos¢ ma woda w tej butelce? Zad 6) Syrop (czyli rozpuszczony cukier) zawiera 16% czystego cukru. Jest

Zad 7) Tablet kosztowatl 450 zt, nastepnie zdrozat o 15%, a potem staniat o sprzedawany w pigciolitrowych butelkach. Jaka objetos¢ ma woda w tej

10%. Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest butelce?

prawdziwe, albo F, jesli jest falszywe. Zad 7) Tablet kosztowat 450 zt, nastepnie zdrozat o 10%, a potem staniat o

A) Ostatecznie tablet zdrozat o 3,5%. P F 15%. Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest

B) Teraz tablet kosztuje 465,75 zt. P F prawdziwe, albo F, jesli jest falszywe.

C) Ostatecznie tablet zdrozat 0 22,50 z1. P F A) Ostatecznie tablet staniat 0 6,5%. P F

D) Po podwyzce tablet kosztowat 517,50 zt. P F B) Teraz tablet kosztuje 420,75 zt. P F

Zad 8) *Ceng¢ pewnego towaru obnizono o 20%. O ile procent nalezy () Ostatecznie tablet staniat 0 22,50 zt. P F

podnies¢ nowa ceng, by zroéwnata si¢ z pierwotng? D) Po podwyzce tablet kosztowat 495 zt. P F
Zad 8) *Ceng¢ pewnego towaru podwyzszono o 25%. O ile procent nalezy
obnizy¢ nowa ceng, by zrownata si¢ z pierwotng?




Grupa C)....evvevevrenee. Grupa D).....coeuveennen.
(imig i nazwisko) (imig i nazwisko)

Zad 1) Pani Anna za prac¢ wykonang w ramach umowy o dzieto zarobila Zad 1) Pan Andrzej za prac¢ wykonang w ramach umowy o dzieto zarobit

brutto 1400 zt. Firma odprowadzita podatek w wysokosci 10% potowy brutto 1600 zl. Firma odprowadzita podatek w wysokosci 40% potowy

kwoty brutto. Kwota podatku wynosita kwoty brutto. Kwota podatku wynosita

| A) 140 zt | B) 70 zt | C) 280 zt | D) 35 zt | || A) 640 zt | B) 160 zt | ©) 240 zt | D) 320 zt

Zad 2) Pasta do zgbow po obnizce o 10% kosztuje 14,40 zt. Jaka byta cena Zad 2) Pasta do zgbdw po obnizce o 10% kosztuje 7,20 zt. Jaka byta cena

pasty przed obnizka? pasty przed obnizkg?

Zad 3) W Kklasie jest 6 chtopcéw i1 12 dziewczat. Ile procent klasy stanowia Zad 3) Do sklepu przywieziono 3 kg jabtek i 24 kg gruszek. Ile procent

dziewczgta? przywiezionych owocoOw stanowig gruszki?

Zad 4) Czterokilogramowe opakowanie proszku do prania przed promocja Zad 4) Trzykilogramowe opakowanie proszku do prania przed promocja

kosztowato 20 z}. Podczas promocji jego ceng obnizono o 3 zt. O ile % kosztowato 50 zl. Podczas promocji jego ceng obnizono 0 9 zi. O ile procent

obnizono cen¢? obnizono ceng?

Zad 5) W sklepie byto 20 kg ziemniakow. Jednego dnia sprzedano 50% Zad 5) W sklepie byto 80 pudetek kartonowych z sokiem owocowym.

calego zapasu, nastgpnego 20% pozostatych. Uzupetnij zdania. Jednego dnia sprzedano 25% catego zapasu, nastgpnego 20% pozostatych.

A) Pierwszego dnia sprzedano ...........ccceeeveeeeieeennnennns kg ziemniakow. Uzupehnij zdania.

B) Drugiego dnia sprzedano ...........c.ccceeeeeieeniienneenen. kg ziemniakow. A) Pierwszego dnia sprzedano ...........cccceeeveerienieeneenen. pudetek soku.

C) Pozostato do sprzedania ..........ccccecvvveeiveeniieeieenns kg ziemniakow. B) Drugiego dnia sprzedano ...........cccceeeveeeeieeniieeninnenns pudetek soku.

D) Niesprzedane ziemniaki stanowig ........ % wszystkich ziemniakow. C) Pozostaty do sprzedania ..........ccccceeevevieeiiienveenieennenns pudetka soku.

Zad 6) Ocet dziesi¢cioprocentowy jest sprzedawany w dwulitrowych D) Niesprzedany sok stanowi ...........cc.cec...... % poczatkowego zapasu.

butelkach. Jaka objetos¢ ma woda w tej butelce? Zad 6) Syrop (czyli rozpuszczony cukier) zawiera 16% czystego cukru. Jest

Zad 7) Tablet kosztowatl 450 zt, nastepnie zdrozat o 15%, a potem staniat o sprzedawany w pigciolitrowych butelkach. Jaka objetos¢ ma woda w tej

10%. Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest butelce?

prawdziwe, albo F, jesli jest falszywe. Zad 7) Tablet kosztowat 450 zt, nastepnie zdrozat o 10%, a potem staniat o

A) Ostatecznie tablet zdrozat o 3,5%. P F 15%. Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest

B) Teraz tablet kosztuje 465,75 zt. P F prawdziwe, albo F, jesli jest falszywe.

C) Ostatecznie tablet zdrozat 0 22,50 z1. P F A) Ostatecznie tablet staniat 0 6,5%. P F

D) Po podwyzce tablet kosztowat 517,50 zt. P F B) Teraz tablet kosztuje 420,75 zt. P F

Zad 8) *Ceng¢ pewnego towaru obnizono o 20%. O ile procent nalezy () Ostatecznie tablet staniat 0 22,50 zt. P F

podnies¢ nowa ceng, by zroéwnata si¢ z pierwotng? D) Po podwyzce tablet kosztowat 495 zt. P F
Zad 8) *Ceng¢ pewnego towaru podwyzszono o 25%. O ile procent nalezy
obnizy¢ nowa ceng, by zrownata si¢ z pierwotng?




